Задания  финального тура  муниципального  
логико-математического конкурса «Кенгурёнок – 2009».   1 класс.

Задания, оцениваемые в 2 балла.

1. Ася  и Яна ели яблоки. У кого-то из них яблоки были кислыми, у кого-то сладкими. Асе не попались сладкие яблоки. Кто не ел сладкие яблоки?

А) Катя;  Б) Яна;  В) Лида;  Г) Ася;  Д) Ира.          

2.  Сколько месяцев в году содержат в себе не менее 30-ти  дней?

А) 3;         Б) 5;        В) 7;         Г) 9;       Д) 11.

3. Зайчонку на день рождения подарили 4 морковки. Больших морковок оказалось больше, чем маленьких. Сколько больших морковок получил  зайчонок?

А) 1;         Б) 2;          В) 3;         Г) 4;         Д) 5.
Задания, оцениваемые в 3 балла.

4. Гена и Дима принесли из магазина овощи: Гена – огурцы и кабачки, а Дима – только огурцы. Гена принёс столько же штук, сколько Дима. Чего ребята принесли больше:

А) огурцов;             Б) кабачков;           В) лука;       
Г) картофеля;        Д) дынь.      
5.  По тропинке вдоль кустов 

Шло одиннадцать хвостов.

Сосчитать я также смог,

Что шагало тридцать ног!

Это вместе шли куда-то 

Петухи и поросята.

А теперь вопрос таков:

Сколько было петухов?

И узнать я был бы рад

Сколько было поросят?

А) 2 поросёнка и 9 петухов;      

Б) 3 поросёнка и 8 петухов;      

В) 4 поросёнка и 7 петухов;    

Г) 5 поросят и 6 петухов;            

Д) 6 поросят и 5 петухов.

6.  На уроке математики в лесной школе медвежонку задали вопрос: «Сколько получится, если число 11 увеличить на 8?» Какой ответ следует выбрать косолапому ученику?

А) 18;              Б) разность чисел 11 и 8;   

В) сумма чисел  13 и 5;   

Г) число, которое меньше 20 на 3;   

Д) число, соседями которого являются числа 18 и 20.
Задания, оцениваемые в 4 балла.
7. Девочки  удаляли косточки из фруктов: Аня – из абрикосов, Маша – из слив, Вера – из персиков и абрикосов, Нина – из черешен, Люба – из вишен, Элла – из гранатов. Маша, Нина, Люба и Элла вместе удалили меньше косточек,  чем Аня, а Вера – столько, сколько Аня. Каких косточек оказалось больше?

А) из персиков;    Б) из абрикосов;            

В) из вишен; Г) из черешен;   Д) из гранатов.

 8. Щенок Рекс появился на свет 10 декабря 2008 года, а его товарищ Тузик – 11 февраля 2009 года. На сколько Тузик моложе Рекса? 

А) на 62 дня;    Б) на 60 дней;    В) на 63 дня;    Г) на 64 дня;      Д) на 1 месяц и 33 дня.

9. Два медвежонка пилили брёвна.  Каждое бревно они распиливали на 3 части. Так они распилили  4 бревна. Сколько всего распилов было  сделано?

А) 4;       Б) 6;        В) 8;       Г) 10;       Д) 12.

Задания, оцениваемые в 5 баллов.

	10. Сколько треугольников вы видите на чертеже?

А) 12; Б) 16;  В) 18;  Г) 20;

Д) среди ответов А – Г  нет правильного ответа.


	
	

	
	
	

	
	
	


11. На лесной опушке встретились заяц, белка, лиса, волк, медведь и куница. Каждый, здороваясь, пожал лапу каждому. Сколько всего «лапопожатий» было сделано?

А) 6;        Б) 9;       В) 12;      Г) 15;       Д) 30.

12.  В лесной школе идёт урок математики.

На  доске  написаны  числа  цветными  мелками. 
У белых чисел первая цифра больше второй и меньше третьей. У коричневых чисел – или первая цифра  меньше второй, или вторая меньше третьей. Какое число не белое и не коричневое?

А) 839       Б) 152       В) 642       Г) 324       Д) 728       

